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  vedoucí práce  

 
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(filosofické, historické …) 

Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce… 4 

 Problematika aktivní dopravy dětí do školy je bezesporu tématem aktuálním a diplomové práce zaměřené na tuto 

problematiku považuji za přínosné.       
 

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled 
autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury… 

3 

 Teoretická část práce je zpracována na dobré úrovni a poskytuje ucelený přehled o dané problematice. Autor 

využil české literatury i práci s databázemi. Kapitola má logickou strukturu a svědčí o autorově dobré orientaci 

v dané problematice.    

3 Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz… 4 

 Hlavním cíle práce bylo popsat způsob dopravy dětí do školy a ze školy ve městě Kopřivnice. Autor stanovil také 

3 dílčí cíle a 3 výzkumné otázky. Ke kapitole nemám výhrad. 

  

4 
Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 
jiných)… 

4 

 Metodika práce je zpracována kvalitně přičemž vychází z principů a metodiky mezinárodní výzkumné studie 

HBSC. Výzkumu se účastnilo 549 dětí (49 % chlapců) ve věku 11-15 let ve městě Kopřivnice. Využité statistické 

metody považuji rovněž za vhodně zvolené.  

5 Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků… 4 

 Výsledky jsou zpracovány v přehledných grafech a tabulkách, přičemž korespondují s jednotlivými cíli práce a 

výzkumnými otázkami. Dále bez připomínek. 
 

6 Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce… 4 

 Diskusi práce hodnotím pozitivně, autor výsledky svojí práce diskutuje s výsledky jiných autorů přičemž vychází 

především ze zahraničních studií. Práci dále hodnotím pozitivně jak z teoretického, tak praktického pohledu. 

Výsledky a data z práce byly využity při tvorbě Zprávy o zdraví a životním stylu dětí a školáků ve městě 

Kopřivnice a prezentovány v průběhu letních měsíců před Radou města.   
 



7 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 V práci se objevují drobné odchylky od publikační normy, z celkového pohledu práce po formální stránce splňuje 

požadavky kladené na DP na FTK UP. Z jazykového a stylistického hlediska je práce rovněž na dobré úrovni. 

Graficky je práce zpracována na nadstandartní úrovni. 

 

 

8 Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy… Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 
kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)… 

4 

  Z hlediska zapojení diplomanta hodnotím práci rovněž velmi pozitivně, diplomat se šetření o zdraví a životním 

stylu dětí a školáků ve zdravých městech (Litoměřice, Kopřivnice a Chrudim) osobně zúčastnil a podílel se také 

na části přepisu a čištění dat. Spolupráce byla bezproblémová, diplomant při zpracování vlastní práce již 

postupoval velmi samostatně. 

 

  

 
Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

 

Je postup práce dle Vašeho názoru aplikovatelný také v jiných městech ČR? Případně od 

jaké velikosti obcí? 
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Hodnocení celkem:  30 

  Práci doporučuji k obhajobě  

 

Návrh klasifikace práce: A 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 


